
PROTIMONOPOLNÝ ÚRAD SLOVENSKEJ REPUBLIKY 
 

 
 

ROZHODNUTIE 
 
 

 
Číslo: 2021/POP/POK/1/73                   Bratislava 20. decembra 2021 
   

 
 
Protimonopolný úrad Slovenskej republiky, odbor kartelov v správnom konaní číslo 
SK/0044/OKT/2021 začatom dňa 3. 10. 2021 z vlastného podnetu 
v súlade  s ustanovením § 19 ods. 1 zákona č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej 
súťaže a o zmene a doplnení niektorých zákonov vo veci uloženia pokuty podľa § 45 
zákona č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov voči podnikateľovi T.E.O., spol. s r. o. v likvidácii, Mlynárska 19, 
040 01  Košice, IČO: 47 351 896 za porušenie povinnosti podľa § 20 ods. 6 zákona 
č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov  
 

rozhodol 
 

1. tak, že podnikateľ T.E.O., spol. s r. o. v likvidácii, Mlynárska 19, 040 01 Košice, 
IČO: 47 351 896 tým, že ako účastník konania v správnom konaní 
č. SK/0001/OKT/2021 bezodkladne neoznámil Protimonopolnému úradu 
Slovenskej republiky, odboru kartelov vstup spoločnosti do likvidácie, porušil 
povinnosť oznámiť úradu akúkoľvek zmenu týkajúcu sa konania podľa § 20 ods. 6 
zákona č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov;  

 
2. podľa § 45 zákona č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov za konanie uvedené v bode 1 výroku tohto 
rozhodnutia ukladá podnikateľovi T.E.O., spol. s r. o. v likvidácii, Mlynárska 19, 040 
01  Košice, IČO: 47 351 896  pokutu vo výške 3 300 €, slovom tritisíctristo eur, ktorú 
je povinný uhradiť na účet Protimonopolného úradu Slovenskej republiky 
IBAN: SK52 8180 0000 0070 0006 0793, KS: 1118, VS: 2021173, vedený v Štátnej 
pokladnici, v lehote 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia. 
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ODÔVODNENIE 

APLIKÁCIA PRÁVNYCH PREDPISOV 

 
1. Správne orgány v správnom konaní aplikujú hmotnoprávne normy platné v čase 

spáchania správneho deliktu. Sankcia za porušenie právnych predpisov 
je ukladaná podľa času, kedy bol správny delikt spáchaný. 
 

2. Úrad konštatuje, že v čase spáchania skutku – nesplnenia povinnosti oznámiť 
úradu akúkoľvek zmenu týkajúcu sa konania, bol platný a účinný zákon  
č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej len „zákon“ alebo „zákon č. 187/2021 Z. z.“), preto úrad v správnom 
konaní aplikoval hmotnoprávne normy, ako aj ustanovenia o pokute podľa zákona 
č. 187/2021 Z. z. 

 
3. Správne orgány postupujú v správnom konaní podľa procesných ustanovení 

platných v čase posudzovania skutku. Úrad preto v správnom konaní 
procesnoprávne postupoval a aplikoval procesnoprávne ustanovenia vyplývajúce 
zo zákona č. 187/2021 Z. z. 
 

SKUTKOVÉ OKOLNOSTI PRÍPADU A PRIEBEH KONANIA 
 
4. Dňa 11. 2. 2021 začal Protimonopolný úrad Slovenskej republiky, odbor kartelov 

(ďalej len „úrad“) v zmysle § 25 ods. 1 zákona č. 136/2001 Z. z. o ochrane 
hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady 
č. 347/1990 Zb. o organizácii ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej 
správy Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 136/2001 Z. z.“) z vlastného podnetu správne 
konanie číslo SK/0001/OKT/2021 vo veci uloženia pokuty podľa § 38a ods. 1 písm. 
a) zákona č. 136/2001 Z. z. voči podnikateľovi T.E.O., spol. s r. o., Mlynárska 19, 
040 01 Košice, IČO: 47 351 896, v súčasnosti T.E.O., spol. s r. o. v likvidácii (ďalej 
jednotne len „T.E.O., spol. s r. o.“), a to za predloženie neúplných informácií 
a podkladov požadovaných úradom podľa § 22 ods. 2 zákona č. 136/2001 Z. z. 
v liste č. 471/2020/OKT-4851/2020 zo dňa 21. 10. 2020 odoslanom 
prostredníctvom elektronickej schránky Ústredného portálu verejnej správy (ďalej 
len „konanie o pokute“). 

 
5. V priebehu konania o pokute úrad z vlastnej iniciatívy zistil, že dňa 21. 7. 2021 

vstúpil podnikateľ T.E.O., spol. s r. o. do likvidácie, pričom túto skutočnosť úradu 
neoznámil. 

 
6. Dňa 24. 9. 2021 úrad listom č. PMU/903/2021/OKT-5614/2021 zaslal 

podnikateľovi T.E.O., spol. s r. o. Oznámenie o začatí konania vo veci uloženia 
pokuty za porušenie povinnosti podľa § 20 ods. 6 zákona oznámiť úradu akúkoľvek 
zmenu týkajúcu sa konania.  
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7. Keďže nedošlo k prevzatiu zásielky počas úložnej doby, dňa 3. 10. 2021 nastala 
fikcia doručenia. Správne konanie č. SK/0044/OKT/2021 bolo na základe 
uvedeného začaté dňa 3. 10. 2021 (ďalej len „správne konanie“). 
 

8. Dňa 24. 11. 2021 bola účastníkovi konania zaslaná výzva pred vydaním 
rozhodnutia (ďalej len „výzva“). Výzva bola účastníkovi konania doručená 
prostredníctvom fikcie doručenia. 

 
9. Dňa 10. 12. 2021 bolo úradu doručené vyjadrenie účastníka konania k výzve 

v úradom stanovenej lehote. 
 
 

POSÚDENIE KONANIA PODNIKATEĽA 
 

10. Ako už bolo uvedené vyššie, dňa 11. 2. 2021 úrad z vlastného podnetu začal voči 
podnikateľovi T.E.O., spol. s r. o. konanie o pokute za predloženie neúplných 
informácií a podkladov. V rámci Oznámenia o začatí konania o pokute úrad poučil 
podnikateľa T.E.O., spol. s r. o., ako účastníka správneho konania, o jeho 
procesných právach a povinnostiach vyplývajúcich z relevantných právnych 
predpisov, najmä zákona č. 136/2001 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže, ako aj 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) (ďalej len „Správny 
poriadok“). 
 

11. Podnikateľ bol, okrem iného, poučený aj o povinnosti vyplývajúcej z § 25 ods. 5 
zákona č. 136/2001 Z. z. bezodkladne oznámiť úradu akúkoľvek zmenu týkajúcu 
sa predmetu konania. Úrad zároveň poučil podnikateľa T.E.O., spol. s r. o., že za 
nesplnenie povinnosti oznámiť úradu takúto zmenu môže byť účastníkovi konania 
uložená poriadková pokuta až do výšky 3 300 eur. 
 

12. V priebehu konania o pokute došlo k zmene právneho predpisu o ochrane 
hospodárskej súťaže, keď bol prijatý zákon č. 187/2021 Z. z., ktorý s účinnosťou 
od 1. 6. 2021 nahradil dovtedy platný zákon č. 136/2001 Z. z. Povinnosť účastníka 
konania oznámiť úradu zmenu týkajúcu sa predmetu konania však zostala 
zachovaná. Podľa § 20 ods. 6 zákona č. 187/2021 Z. z., je účastník konania 
povinný bezodkladne oznámiť úradu akúkoľvek zmenu, ktorá sa týka konania. 
Ide teda o širší pojem, ktorý v sebe zahŕňa aj zmenu týkajúcu sa predmetu 
konania.  

 
13. V priebehu konania o pokute úrad z vlastnej iniciatívy prostredníctvom webovej 

stránky www.orsr.sk zistil, že podnikateľ T.E.O. spol. s r. o. dňa 21. 7. 2021 vstúpil 
do likvidácie a následne z Obchodného vestníka, že vstup do likvidácie 
sa uskutočnil na základe rozhodnutia jediného spoločníka zo dňa 14. 6. 2021. Túto 
skutočnosť podnikateľ úradu v danom čase neoznámil, preto úrad dňa 3. 10. 2021 
z vlastného podnetu začal správne konanie vo veci porušenia zákona. 

 
14. Vstup do likvidácie je úkon podnikateľa, resp. jeho štatutárneho orgánu, ktorý 

smeruje k zrušeniu spoločnosti a jej následnému zániku. Ak má spoločnosť 
majetok, a zároveň má záväzky voči svojim veriteľom alebo iným osobám, účelom 
likvidácie je uspokojenie nárokov veriteľov a iných osôb, ktorým prislúcha právo 
na likvidačný zostatok. Inými slovami, účelom likvidácie je speňaženie majetku 
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spoločnosti, ktoré bude použité aj na uspokojenie pohľadávok veriteľov a iných 
osôb. 

 
15. Prihlásenie pohľadávok v rámci procesu likvidácie spoločnosti je pritom časovo 

ohraničené. Podľa § 75e zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) Obchodného zákonníka 
prihlásené pohľadávky likvidátor priebežne zapisuje do zoznamu pohľadávok. 
Základný zoznam prihlásených pohľadávok vyhotoví likvidátor podľa stavu ku dňu 
uplynutia 45 dní od zverejnenia oznámenia vstupu spoločnosti do likvidácie. 
Do uplynutia 30 dní od vyhotovenia zoznamu prihlásených pohľadávok 
ho likvidátor uloží do zbierky listín. Podľa § 75g Obchodného zákonníka zisťovanie 
majetku spoločnosti zabezpečuje likvidátor počas celej likvidácie. Likvidátor 
vyhotoví základný zoznam majetku spoločnosti a uloží ho do zbierky listín 
v rovnakej lehote ako zoznam prihlásených pohľadávok podľa § 75e. Podľa § 75i 
ods. 1 prvá veta Obchodného zákonníka likvidátor uspokojuje pohľadávky 
veriteľov spoločnosti priebežne. Podľa § 75j ods. 1 Obchodného zákonníka 
likvidácia nesmie skončiť skôr ako 6 mesiacov od vstupu spoločnosti do likvidácie.  

 
16. Z uvedeného vyplýva, že likvidácia spoločnosti je proces, pri ktorom 

sa všetky záväzky spoločnosti musia v krátkom čase zosumarizovať a veriteľom 
plynie čas na prihlásenie pohľadávok. V prípade, ak sa včas nedozvedia o vstupe 
spoločnosti do likvidácie a neprihlásia si svoje pohľadávky, ich pohľadávky 
nemusia byť uspokojené (nakoľko pohľadávky likvidátor uspokojuje priebežne, 
zo zisteného majetku spoločnosti). V prípade konania úradu o uložení pokuty je 
tak informácia o finančnej situácii podnikateľa, ktorému ukladá pokutu, dôležitá tak 
z hľadiska ukladania pokuty, ako aj z hľadiska lehoty na vydanie rozhodnutia. 

 
17. Likvidácia spoločnosti je teda skutočnosť, ktorá má zásadný vplyv na postup úradu 

v správnom konaní, najmä v prípade, keď predmetom konania je uloženie pokuty. 
Od stavu likvidácie spoločnosti závisí, či bude mať účastník konania dostatok 
finančných prostriedkov na pokrytie pokuty, a teda či následné vymoženie pokuty, 
ktorá má byť úradom v správnom konaní uložená, bude úspešné.  

 
18. Likvidácia spoločnosti, zrušenie spoločnosti, resp. jej následný zánik má zároveň 

z pohľadu zákona č. 187/2021 Z. z. vplyv aj na postup úradu v správnom konaní 
s jediným účastníkom konania. Ak takýto jediný účastník správneho konania 
zanikne bez právneho nástupcu, úrad je podľa § 25 ods. 2 písm. a) zákona povinný 
správne konanie zastaviť. 

 
19. Na základe oboch vyššie uvedených skutočností, (t. j. zastavenie konania, 

resp. uloženie a vymoženie pokuty) možno likvidáciu spoločnosti považovať za 
zmenu, ktorá má vplyv na predmet konania, a teda vo všeobecnosti aj za zmenu 
týkajúcu sa konania. 

 
20. Za likvidátora spoločnosti T.E.O., spol. s r. o. bol Okresným súdom Košice I 

vymenovaný konateľ T.E.O., spol. s r. o. JUDr. Lukáš Pavlov. Povinnosť oznámiť 
úradu zmenu týkajúcu sa konania tak mohol za spoločnosť T.E.O., spol. s r. o. 
splniť oznámením o vstupe spoločnosti do likvidácie tak z pozície štatutárneho 
orgánu spoločnosti T.E.O., spol. s r. o. v čase od. 14. 6. 2021, kedy ako jediný 
spoločník rozhodol o vstupe spoločnosti do likvidácie, ako aj z pozície likvidátora 
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spoločnosti v čase, keď bol vymenovaný za likvidátora spoločnosti. Túto povinnosť 
si však spoločnosť T.E.O., spol. s r. o. nesplnila.  

 
 
PRÁVNE POSÚDENIE 
 
21. Podľa § 2 ods. 1 písm. a) zákona č. 187/2021 Z. z. sa tento zákon vzťahuje 

na podnikateľov. Podľa § 3 ods. 1 zákona sa podnikateľom rozumie entita, ktorá 
vykonáva hospodársku činnosť alebo ak ide o jej činnosť a konanie, ktoré súvisí 
alebo môže súvisieť so súťažou, bez ohľadu na jej právnu formu, existenciu 
právnej subjektivity, spôsob jej financovania, a to, či je jej činnosť zameraná 
na dosahovanie zisku. Za jedného podnikateľa možno považovať aj viacero 
fyzických osôb alebo právnických osôb, ktoré sú prepojené na základe vzťahov 
kontroly alebo iných zmluvných, majetkových, personálnych alebo organizačných 
vzťahov.  
 

22. Úrad konštatuje, že spoločnosť T.E.O., spol. s r. o. je právnickou osobou 
vykonávajúcou hospodársku činnosť, spĺňa preto definíciu podnikateľa podľa 
zákona č. 187/2021 Z. z. a vzťahuje sa na ňu osobná pôsobnosť zákona.    
 

23. Podľa § 20 ods. 1 písm. e) zákona je účastníkom konania fyzická alebo právnická 
osoba, o ktorej právach, právom chránených záujmoch alebo povinnostiach 
ustanovených zákonom sa má rozhodnúť. 

 
24. Na základe uvedeného je účastníkom správneho konania podnikateľ T.E.O., spol.  

s r. o. 
 

25. Podľa § 20 ods. 6 zákona účastník konania a jeho zástupca sú v priebehu konania 
povinní bezodkladne oznámiť úradu akúkoľvek zmenu, ktorá sa týka konania. 

  
26. K spáchaniu správneho deliktu neoznámenia zmeny týkajúcej sa konania 

dochádza momentom, kedy účastník správneho konania zmenu týkajúcu 
sa konania úradu bezodkladne neoznámi. 

 
27. Ako vyplýva zo skutkových okolností opísaných v bodoch 4 – 9 tohto rozhodnutia, 

podnikateľ T.E.O., spol. s r. o. bezodkladne neoznámil úradu vstup spoločnosti 
T.E.O. spol. s r. o. do likvidácie, pričom táto skutočnosť mu bola známa minimálne 
odo dňa 14. 6. 2021, kedy konateľ (neskôr v pozícii likvidátora) ako jediný 
spoločník rozhodol o vstupe spoločnosti do likvidácie. Skutočnosť, že spoločnosť 
T.E.O. spol. s r. o. je odo dňa 21. 7. 2021 v likvidácii, sa úrad dozvedel z vlastnej 
činnosti, cca mesiac po zápise tejto skutočnosti do príslušného registra Okresného 
súdu Košice I, resp. viac ako dva mesiace po tom, ako došlo k rozhodnutiu 
o vstupe spoločnosti do likvidácie. O právnych následkoch takéhoto neoznámenia 
zmeny týkajúcej sa konania, resp. jeho predmetu, bol pritom účastník konania 
poučený v Oznámení o začatí konania o pokute.  

 
28. Na základe vyššie uvedených skutočností dospel úrad k záveru, že podnikateľ 

T.E.O., spol. s r. o. svojím konaním naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu 
podľa § 45 zákona v spojení s § 20 ods. 6 zákona č. 187/2021 Z. z. 
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POKUTA 
 

29. Podľa § 45 zákona č. 187/2021 Z. z. úrad môže za nedostavenie sa na ústne 
pojednávanie bez závažných dôvodov, za nesplnenie povinnosti podľa § 20 ods. 6 
alebo § 23 ods. 1, za porušenie povinnosti podľa § 57 ods. 2 alebo za iné 
sťažovanie postupu konania uložiť poriadkovú pokutu do 3 300 eur. 

 
30. Zákon o ochrane hospodárskej súťaže nevymedzuje konkrétne skutočnosti, ktoré 

má úrad brať do úvahy pri stanovení výšky pokuty. Úrad pri jej ukladaní štandardne 
zohľadňuje okolnosti daného prípadu, závažnosť konania, a zároveň prihliada na 
to, aby uložená pokuta spĺňala preventívnu a represívnu funkciu. Pri stanovení 
výšky pokuty berie úrad do úvahy taktiež aj vzťah primeranosti výšky pokuty 
a následku konania účastníka. 

 
31. Ako už úrad uviedol v bodoch 14 – 19, likvidácia, resp. následné zrušenie a  zánik  

spoločnosti má zásadný vplyv na postup úradu v správnom konaní s jediným 
účastníkom konania. Úrad do skončenia likvidácie buď stihne pokutu uložiť a túto 
pokutu vymôcť v rámci likvidácie spoločnosti,  alebo z dôvodu následného 
zrušenia, resp. zániku spoločnosti bez právneho nástupcu bude úrad povinný 
správne konanie zastaviť. Na základe týchto skutočností je zrejmé, že oznámenie 
zmeny v podobe vstupu spoločnosti T.E.O., spol. s r. o. do likvidácie možno 
považovať za dôležitú a podstatnú skutočnosť týkajúcu sa predmetu konania, 
ktorá má významný vplyv na ďalší postup úradu v prebiehajúcom konaní o pokute. 

 
32. Zodpovednosť porušiteľa za neoznámenie zmeny týkajúcej sa konania (vrátane 

predmetu konania) je objektívna, t. j. úrad neposudzuje mieru zavinenia 
a zodpovednosť podnikateľa je založená bez ohľadu na zavinenie. Vzhľadom na 
objektívnu zodpovednosť úrad nie je povinný preukazovať úmysel subjektu 
neoznámiť túto zmenu. Podnikateľ T.E.O., spol. s r. o. neoznámil úradu dôležitú 
skutočnosť, pričom tak urobil aj napriek tomu, že osobou likvidátora je tá istá osoba 
ako konateľ podnikateľa T.E.O., spol. s r. o. (osoba s právnickým vzdelaním), ktorý 
bol v Oznámení o začatí konania o pokute poučený o možných následkoch 
neoznámenia akejkoľvek zmeny týkajúcej sa predmetu konania. 

 
33. Porušenie povinnosti podnikateľa T.E.O., spol. s r. o. bezodkladne oznámiť úradu 

vstup do likvidácie, môže viesť k zmareniu konania o pokute, kedy by úrad, 
v prípade, ak by sa o tejto skutočnosti nedozvedel včas, nemusel stihnúť vydať 
rozhodnutie o pokute podľa § 38a zákona č. 136/2001 Z. z. pred ukončením 
likvidácie, príp. by bol neúspešný pri vymáhaní uloženej pokuty. Ide teda 
o skutočnosť, ktorá je z hľadiska konania úradu zásadná.  

 
34. Na základe vyššie uvedeného úrad stanovil pokutu vo výške 3 300 eur, 

čo predstavuje hornú hranicu pokuty, ktorú možno podľa § 45 zákona uložiť. 
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NÁMIETKY ÚČASTNÍKA KONANIA 
 

35. V rámci vyjadrenia k výzve pred vydaním rozhodnutia zo dňa 10. 12. 2021 
účastník konania  T.E.O., spol. s r. o. uviedol, že začatie konania podľa § 20 ods. 
6 zákona považuje za nedôvodné a rozporné s týmto zákonným ustanovením, 
nakoľko neakceptuje výklad, že vstup spoločnosti do likvidácie možno považovať 
za „zmenu v predmete konania“, keďže podľa jeho názoru vstupom spoločnosti 
do likvidácie nie je predmet konania nijako dotknutý a ani sa nemení.   
 

36. Účastník konania ďalej uviedol, že podľa právnej úpravy vzniká likvidátorovi 
zo zákona oznamovacia povinnosť len v zmysle ustanovenia § 2 ods. 1 písm. j) 
a k) zákona č. 530/2003 Z. z. o obchodnom registri voči príslušnému obchodnému 
registru a podľa ustanovenia § 75c a nasl. Obchodného zákonníka, podľa ktorého 
je likvidátor povinný bezodkladne po vstupe spoločnosti do likvidácie zverejniť 
oznámenie o tom, že spoločnosť vstúpila do likvidácie. Účastník konania ďalej 
uvádza, že obidve tieto povinnosti si likvidátor spoločnosti splnil a žiadnu inú 
zákonom stanovenú oznamovaciu povinnosť v súvislosti so vstupom spoločnosti 
do likvidácie likvidátor nemá. 

 
37. Účastník konania preto začatie správneho konania o uložení pokuty 

za neoznámenie akejkoľvek zmeny týkajúcej sa konania považuje za nesprávne 
a žiada toto konanie podľa ustanovenia § 30 ods. 1 a nasl. Správneho poriadku 
zastaviť. 
 

38. K požiadavke účastníka konania zastaviť konanie podľa správneho poriadku úrad 
uvádza, že Správny poriadok je lex generalis vo vzťahu k zákonu o ochrane 
hospodárskej súťaže, ktorý obsahuje špeciálne ustanovenia týkajúce 
sa zastavenia konania. Úrad by mohol zastaviť konanie len z dôvodov 
stanovených v § 25 zákona č. 187/2021 Z. z., pričom na takýto postup v prípade 
tohto správneho konania nie je dôvod. 

 
39. K námietke účastníka konania, že vstup spoločnosti do likvidácie nie je zmenou 

týkajúcou sa predmetu konania úrad konštatuje, že k uvedenému s vyjadril 
už v bodoch 14 – 19 a tiež v bodoch  31 a 33. Vstup spoločnosti do likvidácie je 
zmenou a informáciou, ktorá sa týka konania a táto zmena má v prípade konania 
o uložení pokuty zásadný vplyv na konanie, ako aj na predmet konania, nakoľko 
neoznámenie tejto zmeny môže viesť k zmareniu celého konania úradu alebo 
k nevymožiteľnosti pohľadávky, t. j. pokuty ukladanej v správnom konaní.  

 
40. Zároveň v súvislosti s námietkou účastníka konania, že vstup spoločnosti 

do likvidácie možno považovať za „zmenu v predmete konania“ úrad uvádza, 
že tento výklad ustanovenia § 20 ods. 6 zákona je vecne nesprávny. Na základe 
predmetného ustanovenia sú účastníci konania povinní oznamovať úradu každú 
a akúkoľvek zmenu, ktorá súvisí s priebehom konania. Môže ísť, napr. o zmenu 
v právnom zastúpení, zmenu obchodného mena, zmenu právnej formy 
spoločnosti, zlúčenie spoločnosti alebo jej zánik, alebo akúkoľvek inú zmenu, 
ktorej poznanie je potrebné pre riadny a nerušený priebeh správneho konania. 
Medzi takéto informácie, ktoré sú významné pre priebeh konania možno 
nepochybne zaradiť aj informáciu o vstupe spoločnosti do likvidácie. Z uvedeného 
je zrejmé, že účastníci konania nemajú podľa § 20 ods. 6 zákona povinnosť 
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oznamovať úradu informácie, ktoré by menili predmet konania, ako to nesprávne 
uviedol účastník konania vo svojom vyjadrení, ale akékoľvek informácie, ktoré 
sa týkajú konania, vrátane informácií týkajúcich sa predmetu konania, teda toho, 
o čom správny orgán v rámci predmetného správneho konania pojednáva. 
V posudzovanom prípade bolo predmetom konania uloženie pokuty. 

 
41. Čo sa týka námietky, že likvidátorovi podľa aktuálnej právnej úpravy vzniká 

zo zákona oznamovacia povinnosť len v zmysle ustanovenia § 2 ods. 1 písm. j) 
a k) zákona č. 530/2003 Z. z. o obchodnom registri v platnom znení a ustanovenia 
§ 75c a nasl. Obchodného zákonníka, úrad uvádza, že účastník konania a rovnako 
aj likvidátor spoločnosti sú povinní riadiť sa celým právnym poriadkom Slovenskej 
republiky a sú viazaní všetkými právnymi predpismi, nielen tými, ktoré sa priamo 
vzťahujú k likvidácii spoločnosti. Majú teda konať tak, aby neporušovali povinnosti 
vyplývajúce z akéhokoľvek platného a účinného právneho predpisu, vrátane 
zákona o ochrane hospodárskej súťaže. Podľa § 20 ods. 6 zákona č. 187/2021 
Z. z. bol účastník konania povinný oznámiť úradu akúkoľvek zmenu týkajúcu 
sa konania, t. j. jednak zmenu týkajúcu sa predmetu konania, ako aj akúkoľvek inú 
zmenu týkajúcu sa samotného konania, a teda súvisiacu s priebehom tohto 
správneho konania. Túto povinnosť si účastník konania nesplnil, čím došlo 
k porušeniu predmetného ustanovenia zákona. Úrad tiež podotýka, že splnenie 
povinností likvidátora vyplývajúce z iných právnych predpisov nemá žiadny vplyv 
na splnenie povinností spoločnosti T.E.O., spol. s r. o. ako účastníka správneho 
konania vedeného na úrade podľa zákona č. 187/2021 Z. z.  
 

 
Poučenie: 
 
Podľa § 27 ods. 1 zákona č. 187/2021 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o ochrane hospodárskej súťaže“), 
v spojení s § 61 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“), proti tomuto rozhodnutiu 
môže byť podaný rozklad Protimonopolnému úradu Slovenskej republiky, odboru 
kartelov, Drieňová 24, 826 03 Bratislava, v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia. 
O rozklade podľa § 14 ods. 1 zákona o ochrane hospodárskej súťaže rozhoduje Rada 
Protimonopolného úradu Slovenskej republiky. Podľa § 61 ods. 1 správneho poriadku 
včas podaný rozklad má odkladný účinok. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom 
podľa § 177 a nasl. v spojení s § 194 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správneho 
súdneho poriadku po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov.  
  
           

   
 (elektronický podpis) 

 Ing. Boris Gregor 

 podpredseda 
 Protimonopolného úradu Slovenskej republiky 
 
Rozhodnutie sa doručí: 
T.E.O., spol. s r. o. v likvidácii 
Mlynárska 1530/19 
040 01  Košice 


